

Уважаемые преподаватели, сотрудники, студенты, аспиранты, докторанты и ординаторы Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова!

От всей души поздравляем вас с Днем защитника Отечества. Это праздник всех, кто верно служит России, готов в любой момент встать на защиту интересов Родины. Отмечая День защитника Отечества, мы с благодарностью вспоминаем и воинов, отдавших свою жизнь за нашу страну.

Мы преклоняемся перед подвигом ветеранов и тружеников тыла Великой Отечественной войны, который ничем не измерить. Спасибо вам, что вы, несмотря на почтенный возраст, вкладываете все силы и душу в дело воспитания молодого поколения, показывая пример силы духа, неиссякаемой энергии.

В этот день нельзя забывать и воинов-интернационалистов, выполнявших свой долг за пределами нашей страны, сражавшихся за свободу дружественных государств, доказавших преданность Родине и высоким идеалам гуманизма.

В современном мире мужество и честь, стойкость и верность долгу, необходимы каждому человеку, так как служить Отчизне можно не только с оружием в руках. Добросовестный труд, обеспечивающий процветание университета, республики, страны, ответственность за судьбу близких, активная жизненная позиция и неравнодушие к окружающему – в этом залог мирного будущего нашего государства.

Уважаемые защитники Отечества! От души желаем вам здоровья, успехов и неиссякаемой энергии в служении на благо России!

**Ректорат Чувашского государственного  
университета имени И.Н.Ульянова.**